

Фахова спільнота CCD місцевих ОГС (CCD LNGOs' CoP)

CCD та Право на захист (R2P) об'єднали зусилля для створення фахової спільноти для організацій громадянського суспільства (ОГС), які беруть участь у програмах грошової та ваучерної допомоги (ГВД) в Україні.

Ця спільнота пропонує безпечний простір для обговорення ГВД, посилення залучення місцевих ОГС, сприяння співпраці та зміцнення потенціалу з метою покращення координації, лідерства та адвокаційних зусиль.

Цікаво, чого ми вже досягли? Читайте далі, щоб дізнатися!

Стартовий семінар: У квітні 2024 року локальна CCD CoP провела свій перший семінар, в якому взяли участь місцеві ГО, донори (FCDO), співголови Робочої групи з питань грошової допомоги (РГГД) та Альянс CSOs. Семінар став чудовою нагодою представити фахову спільноту, визначити пріоритетні теми для майбутніх обговорень.

Семінар з питань оподаткування: У червні 2024 року семінар, організований CCD спільно з CWG, надав можливість місцевим НУО підняти проблеми, пов'язані з оподаткуванням, та отримати відповіді на свої запитання. CCD розробила документ «Постановка проблеми щодо оподаткування», який доступний англійською та українською мовами.

Зустріч для змін: У липні 2024 року в Києві у партнерстві з Національною мережею розвитку місцевої філантропії України в рамках нетворкінг заходу відбулась панельна дискусія присвячена темі ГВД за участі трьох НУО - учасниць CCD CoP.



Семінар «Подолання прогалін: грошова допомога з урахуванням програм соціального захисту»: у серпні 2024 року ми провели цікавий очний семінар за участі понад 30 представників місцевих НУО, присвячений зв'язку грошової допомоги з соціальним захистом. На воркшопі були представлені інструменти та аналітичні матеріали, розроблені CCD, а також активно збиралися цінні відгуки від учасників для покращення майбутніх зусиль.

Ресурси:

[Посібник з Building Blocks](#)

[Рамкова програма грошової та ваучерної допомоги в Україні для охорони здоров'я](#)

[Звіт ACAPS про вразливі місця у сфері соціального захисту в Україні](#)

[Система швидкого таргетування MPCА TS](#)

[GTS звіти про реагування України](#)



Контакт:

Тетяна Швець, R2P.
Email: t.shvets@r2p.org.ua

Ніно Хохобая, CCD.
Email: nino.khokhobaia@crs.org

Фахова спільнота CCD місцевих ОГС, Україна

Познайомтеся з двома нашими партнерами фахової спільноти CCD



Collaborative Cash Delivery



Марина Полянська, CVA
менеджерка в СОС Дитячі Містечка.



З 2022 року в рамках програми реагування на надзвичайні ситуації СОС Дитячі Містечка Україна надає програму адресної фінансової допомоги на оренду житла.

Цільовою групою цієї програми є дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ), батьки яких є внутрішньо переміщеними особами.

Територія надання фінансової допомоги - вся територія України, за винятком тимчасово окупованих територій та територій проведення активних бойових дій.

Основні виклики в цій сфері, з якими зіткнулася команда під час реалізації проекту:

Неврегульованість ринку нерухомості в Україні, відсутність договорів оренди між заявником та орендодавцем, відсутність правовстановлюючих документів на об'єкт нерухомості у орендодавця, судові спори за об'єкт оренди.

Висока вартість оренди житла для ДБСТ. У середньому вартість оренди приміщення у 2024 році становила 15 тис. грн, а найвища сума - 22372 грн.

«Мобільність» ДБСТ, тобто заявники можуть виїхати з орендованого житла в будь-який момент, що вимагає моніторингових зусиль з боку команди (у разі сумнівів можуть бути організовані моніторингові візити).

Незважаючи на виклики, СОС Дитячі Містечка продовжить програму допомоги з орендою житла у 2025 році, розширюючи цільову групу.



Оксана Дроздовська,
менеджер з комунікацій та партнерства Благодійного фонду «Єдність заради майбутнього».

Оксана представила успішний досвід локалізації та співпраці з громадськими організаціями-субгрантерами в рамках проекту «Комплексна допомога сім'ям з дітьми в Чернігівській, Сумській та Харківській областях» за підтримки Українського гуманітарного фонду (УГФ).

Вона розповіла про досвід зміцнення потенціалу трьох партнерських організацій у Чернігівській, Сумській та Харківській областях. Під час війни, зазначила Оксана, важливо включати в рамках співпраці заходи, спрямовані на турботу про безпеку і психічне здоров'я фахівців партнерських організацій.

Оксана підкреслила важливість інституційної підтримки, яку надає Гуманітарний фонд для України. Це цінна можливість для зміцнення стійкості та розвитку організацій.

Оксана зазначила, що проекти, які підтримує УНФ, дозволяють надавати важливу гуманітарну допомогу найбільш вразливим верствам населення і водночас розвивати спроможність українського громадянського суспільства та благодійних організацій, що є важливим у гуманітарному реагуванні та відновленні України.